o AJIMAHHUCTPAIIAS BJIAJJTAMAPCKO# OBJIACTH
IIOCTAHOBJIEHHE

22.01.20I6 N33

O enecenuu usmenenusli 6 nocmawoeneHue
aomunucmpayuu - Bradumupckoil obnracmu
om 29.07.2014 MNe 783 «O6 ymeepoicoenuu
C800H020 KPAMKOCPOYHO20 NIGHA Peanusayuu
De2UOHANbHOU  Npo2pammbi KQnumansHozo
pemMonma obwezo - uMywecmeaq 6
MHO20K8apmupHvix domax Ha 2014 200»

B cooteerctBMM co crarthelt 168 JKummmmporo komekca Poccuiickoit
Qenepaiyd 1 3aKOHOM Bnagumupckoit o6nactu or 10.12.2001 Ne 129-O3 «O
AF yOepHaTope U aAMUHUCTPALMH Bnagumupckoit 061acTH» MOCTAHOBIAIO ;

1. BHecTH M3MeHEeHHs B NMOCTaHOBJIEHHE aIMHHHCTpauMu Biaaumupckoit
obnactu ot 29.07.2014 Ne 783 «O6 yTBepKIeHHM CBOIHOIO KpaTKOCPOYHOI0 IjIaHa
peaM3aluy PErHOHANBEHON NPOrPaMMEI KalIUTANBHOTO PEMOHTA O6IIEro MMyILECTBa
B MHOTOKBAPTHPHBIX AoMax Ha 2014 ron», M3NOXUB MPHIOKEHHE B PeAaKIHH
COIJIaCHO NPUJIOXKEHHIO K HaCTOAIIEMY IOCTaHOBIIEHHMIO.

2. IlpusHate yTpaTHBIIEM CHIy [OCTAHOBJEHHE aJMMHHCTPALIH
Bragumupckoit obmactu ot 21.12.2015 Ne 1265 «O BHeceHHH H3MEHEHHIl B
ITOCTAaHOBJICHUE aMHUHHUCTpalui Biagumupckoit obnactu ot 29.07.2014 Ne 783 «06
YTBEPXIECHHM CBOJHOIO KPAaTKOCPOYHOTO IUIAHA pealu3ali PErHOHATHHON
IpOrpaMMEI KallUTaJIbHOTO PEMOHTA O6IIEro HMyIIecTBa B MHOTOKBAPTUPHEIX A0OMax
Ha 2014 rony. ‘

3. KoHTponb 3a MCIONHEHHEM HACTOSIIETO IIOCTAHOBIEHHWA BO3NOXHTL Ha
epBoro 3amecturels I'yGepraropa 06acTH 10 pasBUTHIO MHpPacTpyKTyphl, JKKX
¥l SHEPTETHKH. | -

4. Hacrosmee mocTaHOBIIEHME BCTyIaeT B CHIY CO AHS €ro MOXMHUCAHHS H
NOJJIEXHUT OPUIHANEHOMY OMYy6GIHKOBAHUIO.

TH oGaacTHbIMA A.B. Konsimes

npaBoBLIMM
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